
Varga Anikó – Bemutatkozás 

Tanítói hivatásomat 2001-ben kezdtem a László Gyula Gimnázium és Általános Iskolában. Ez 

a hely számomra nem pusztán munkahely, hanem gyermekkorom iskolája is: ma is azok közt 

a falak közt adom át az alapvető értékeket a kisdiákjaimnak, ahol egykor én is útravalót 

kaptam. 

Osztályaimban az alapismereteket a magyar kultúra gazdag örökségével ötvözöm, amely az 

értelmi fejlődésen túl érzelmileg is építi és közösséggé kovácsolja a gyerekeket. Tanítási 

módszerem három biztos pilléren nyugszik: 

• A művészet ereje: Hiszek a zene és a vizuális kultúra személyiségformáló hatásában. 

Szeretem, ha osztályunkat megtölti a dal, ezért a közös éneklés és „zeneműhelyünk” 

vidám pillanatai segítenek abban, hogy a gyerekek felszabadultan és kreatívan 

alkossanak. 

• Élő hagyományaink: Kiemelt figyelmet fordítok népi hagyományainkra. A népzene 

és a népmese nálunk nem csak tananyag, hanem élő tapasztalat, amely segít eligazodni 

a világban és megismerni önmagunkat. 

• Édes anyanyelvünk és az olvasás öröme: A betűvetés megtanulásán túl a 

legfontosabb célom, hogy tanítványaim „értő beszélgetőpartnerekké” váljanak, akik 

bátran és szépen fejezik ki magukat. Szeretném elérni, hogy a gyerekek ne csak 

megtanuljanak olvasni, hanem értő olvasókká váljanak. Legyen természetes számukra 

a mindennapi könyvforgatás, és szinte észrevétlenül, örömmel igyák magukba a 

mesék és történetek világát. 

Mindezt a klasszikus források mellett modern eszközökkel is támogatom: tudatosan 

használom a digitális tartalmakat, hogy a mai generáció számára is izgalmas legyen a tanulás. 

Hiszek a dicséret szárnyakat adó erejében és a biztonságot adó, szeretetteljes légkörben, ahol 

a tanulás nem kényszer, hanem közös kaland. 

Célom, hogy az óvoda és az iskola közötti átmenet zökkenőmentes legyen, és minden 

kisgyermek mosolyogva, magabiztosan lépje át az osztályterem küszöbét. 

Szeretettel várom leendő elsőseimet és családjaikat! 
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